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DIARIO DE SESIONES

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES

Concejales Presentes
Fernando Cattaneo
María José Ferrero
Carlos Gómez
Andrea Ochat
Oscar Trinchieri
Leandro Lamberti

Autoridades de la Sesión:
Presidenta: Andrea Ochat, Vicepresidenta 1ra.: María
José Ferrero, Vicepresidente 2do.: Oscar Trinchieri
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Informe de Presidencia

Jueves 01/08: El jueves 1 de agosto se desarrolló una
nueva Sesión Ordinaria. Ese mismo día, desde las 14, el
Concejo recibió a representantes de la empresa Favial,
quienes habían solicitado una reunión vía nota.
Martes 06/08: El martes 6 de agosto, desde las 13.30
se realizó trabajo en Comisión. Fueron recibidos
alumnas/os de la Escuela Florentino Ameghino, quienes
brindaron detalles del trabajo desarrollado en el área de
Ciencias en torno a la Ordenanza Nº 2777. En este
mismo día concurrieron Eliana Boccardo y Darío
Carnero, dos vecinos de la comunidad, quienes habían
solicitado una reunión para abordar cuestiones

relacionadas con la Ordenanza Nº 2605.
Miércoles 07/08: El miércoles 7 de agosto, desde las 7,
se realizó trabajo en Comisión. Concurrieron al Recinto
integrantes del Consejo para la Inclusión de Personas
con Discapacidad, quienes expusieron el enfoque actual
sobre la temática. Más tarde se sumaron al trabajo en
Comisión profesionales del área de Obras y Sistemas
Informáticos del Municipio, para brindar detalles del
proyecto del DEM cuyo objetivo es adquirir e
implementar en Catastro un Sistema Territorial
Municipal.
Jueves 08/08: El jueves 8 de agosto, el Concejal
Fernando Cattaneo participó de la reunión del Consejo
Ejecutivo de Seguridad. La Concejala Ochat, asistió a la
reunión del Consejo Consultivo de Seguridad. En esa
misma mañana se realizó trabajo en Comisión en que  se
recibió al secretario de Obras, Servicios y Ambiente del
Municipio. Por la tarde, la Concejala Ochat participó  de
una nueva reunión del Instituto de Desarrollo Territorial.
Viernes 09/08: El viernes 9 de agosto, la Concejala
Ochat junto a la concejala María José Ferrero, y los ediles
Carlos Gómez y Oscar Trinchieri participaron de la charla
Mujeres en Malvinas, organizada por Fundación Atilra y
la colaboración de la periodista Mirta Rodríguez.
Lunes 12/08: El lunes 12 de agosto, se desarrolló en
nuestras instalaciones una nueva reunión de la Comisión
de protección y promoción de derechos de niñas, niños
y adolescentes.
Martes 13/08: Desde las 13:30, se realizó trabajo en
Comisión.
Miércoles 14/08: El miércoles 14 de agosto, realizamos
desde las 7 trabajo en Comisión.
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Comunicaciones Oficiales y Peticiones
particulares

Expte. N°: 00531NI
Tipo: Nota Institucional
Autoría: Comisión Vecinal Barrio Cooperativo
Solicitan reunión con el Concejo Municipal, en
referencia al Expte. Nº 511FPCyS.-
EL CONCEJAL LAMBERTI MOCIONA SE ACUMULE CON EL
EXPTE. Nº511FPCyS POR TRATARSE DE UN MISMO TEMA
Y SE APRUEBA

Expte. N°: 00532NI
Tipo: Nota Institucional
Autoría: Centro Comercial, Industrial y de la Producción
de Sunchales
Adjuntan documentación asociada al Expte Nº 510NI.-
LA CONCEJALA OCHAT MOCIONA SE ACUMULE CON EL
EXPTE. Nº510NI POR TRATARSE DE UN MISMO TEMA Y
SE APRUEBA

Expte. N°: 00533NP
Tipo: Nota Particular
Autoría: Lic. Micaela Comba
Solicita demarcar un espacio de ascenso y descenso de
pasajeros frente a los consultorios externos de
rehabilitación física sobre calle Alberdi Nº 73.-
EL CONCEJAL LAMBERTI MOCIONA EL PASE A COMISIÓN
Y SE APRUEBA

Expte. N°: 00534NP
Tipo: Nota Particular
Autoría: Marisa Ghiano y Edgardo Ficetto
Ponen en conocimiento de los Concejales diversos
hechos de inseguridad en su vivienda y adjunta nota de
vecinos con propuestas para aumentar la seguridad en
el centro de la ciudad.-
EL CONCEJAL GÓMEZ MOCIONA EL PASE A COMISIÓN Y
SE APRUEBA

Expte. N°: 00535NI

Tipo: Nota Institucional
Autoría: Escuela Nº 379 “Florentino Ameghino”
Presentan el trabajo realizado en el área de Ciencias
sobre la Ordenanza Nº 2777 y elevan material de
investigación histórica sobre edificios emblemáticos.-
LA CONCEJALA OCHAT MOCIONA SE REMITA COPIA AL
DEM Y SE REMITA EL EXPTE. AL ARCHIVO Y SE APRUEBA

Expte. N°: 00538NI
Tipo: Nota Institucional
Autoría: Hospital Dr. Amilcar Gorosito SAMCo Sunchales
Adjunta balance y distribución de gastos del segundo
trimestre 2019.-
LA CONCEJALA OCHAT MOCIONA EL PASE AL ARCHIVO
Y SE APRUEBA

Expte. N°: 00539NP
Tipo: Nota Particular
Autoría: Eduardo Faudone
Adjunta documentación en respuesta al reclamos del
DEM sobre deficiencia técnica de obra y solicita de
manera urgente una audiencia con el Cuerpo
Legislativo.-
EL CONCEJAL LAMBERTI MOCIONA SE ACUMULE CON EL
EXPTE. Nº512NP POR TRATARSE DE UN MISMO TEMA Y
SE APRUEBA

Expte. N°: 00540NI
Tipo: Nota Institucional
Autoría: Lic. Gabriela Girard – Directora Centro de Día El
Faro
Solicita Declaración de Interés para los Juegos de
Habilidades Motrices.-
LA CONCEJALA OCHAT MOCIONA EL PASE A COMISIÓN Y
SE APRUEBA
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Despacho de Comisión

Expte. Nº: 00247C
Tipo: Ordenanza
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Autoría: María José Ferrero
Establece que en todos los espectáculos públicos que se
realicen en dependencias municipales se disponga un
sector preferencial para personas con movilidad
reducida.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA FERRERO. MOCIONA
LA RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA

Expte. N°: 00530PJ
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: Fernando Cattaneo
Solicita al DEM informe sobre los motivos por las cuales
no se ha dado cumplimiento a la Ordenanza Nº 2216,
así como también sobre estado de cuenta del Fondo
Especial de Educación e Infraestructura Vial, Ordenanza
Nº 2072.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL CATTANEO.
MOCIONA LA RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE
APRUEBA

4
Proyectos Presentados

Expte. N°: 00536DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Autoriza a la empresa Estación de Servicio YPF
Sunchales SRL a hacer uso y ocupación de la vía pública
con obras de infraestructura subterránea.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GÓMEZ, MOCIONA EL
PASE A COMISIÓN Y SE APRUEBA

Expte. N°: 00537DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Llama a licitación pública para la contratación del
servicio de detección y registración de infracciones de
tránsito mediante cinemómetros fijos sobre Ruta
Nacional Nº 34.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GÓMEZ, MOCIONA EL
PASE A COMISIÓN Y SE APRUEBA

Ingresos por Artículo 61º Reglamento Interno
Expte. Nº: 00541DB
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: Fernando Cattaneo y Oscar Trinchieri
Solicita al DEM información respecto al estado de deuda
a proveedores al 31 de julio del corriente.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL CATTANEO. HACE
USO DE LA PALABRA EL CONCEJAL TRINCHIERI. SE
MOCIONA EL PASE A COMISIÓN Y SE APRUEBA

Expte. Nº: 00542DB
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: Fernando Cattaneo y Oscar Trinchieri
Solicita al DEM el proyecto técnico definitivo dictado por
la Secretaría de Habitad de la provincia en referencia a
la urbanización de 14 hectáreas según Plan de Ahorro
SunchaLote.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL CATTANEO. SE
MOCIONA EL PASE A COMISIÓN Y SE APRUEBA

Expte. Nº: 00543DB
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: Fernando Cattaneo y Oscar Trinchieri
Solicita al DEM remita la rendición dispuesta según Art.
12º de la Ord. 2569 - Plan de Reconstrucción de
Pavimento Urbano.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL CATTANEO. HACEN
USO DE LA PALABRA LOS CONCEJALES TRINCHIERI,
LAMBERTI, GÓMEZ Y FERRERO. SE MOCIONA EL PASE A
COMISIÓN Y SE APRUEBA

SIENDO LAS 11:31HS SE DA POR CONCLUIDA LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA DE LA FECHA


